

## РИЗИКИ ТА СТРАТЕГІЇ УПРАВЛІННЯ В МІЖНАРОДНИХ ПРОЕКТАХ

Вивчено різноманітні аспекти, що стосуються специфіки міжнародного бізнесу та його проектної діяльності, для ефективного керування ризиками в міжнародних проектах [1]. Цей процес охоплює аналіз попереднього досвіду, вивчення теоретичних підходів та вивчення найновіших тенденцій у цій галузі.

Опановано різноманітні методи та інструменти управління ризиками після вивчення всіх необхідних аспектів ризиків в міжнародних проектах [2]. Цей етап включає в себе використання математичних моделей, статистичних методів, аналізу даних та експертних оцінок.

Проаналізовано ризики в міжнародних проектах, що вимагає детального розгляду кожного з них, визначення ймовірності їх виникнення та потенційних наслідків для проекту. Тільки шляхом аналізування ризиків у реальному часі можна приймати обґрунтовані рішення й ефективно реагувати на зміни у проекті.

Систематизовано всі виявлені ризики та проведено їх ранжування за ступенем важливості та впливу на проект. Цей процес дозволяє ідентифікувати та виділити найбільш критичні або ймовірні ризики, які можуть негативно вплинути на успішність міжнародного проекту. Ранжування ризиків допомагає зосередитися на ключових аспектах управління ризиками та розробити ефективні стратегії їх управління. Це дає змогу максимально уникнути або зменшити негативний вплив ризикованих подій на хід та результати проекту, що забезпечує його успішне завершення та досягнення поставлених цілей.

Таблиця 1 – Аналіз ризиків та стратегії їх управління в міжнародних проектах

Етап аналізу ризиків	Детальний розгляд ризиків	Визначення ймовірності виникнення	Потенційні наслідки для проекту	Аналіз у реальному часі
Проаналізовано	Кожен ризик докладно розглядається, з врахуванням його впливу та ймовірності виникнення	Встановлення ймовірності виникнення ризику та його впливу на проект	Оцінка можливих наслідків для проекту у разі виникнення ризику	Проведення аналізу ризиків у реальному часі дозволяє вчасно реагувати на зміни та приймати обґрунтовані рішення

Проаналізовано етап управління ризиками в міжнародних проектах, де кожен аспект ризику ретельно розглядається з урахуванням його впливу та ймовірності виникнення. Визначення ймовірності ризику та його потенційних наслідків для проекту є ключовим етапом аналізу. Проведення аналізу ризиків у реальному часі дозволяє забезпечити оперативну реакцію на зміни у проекті та прийняття обґрунтованих рішень з метою забезпечення успішності міжнародного проекту. Такий підхід дозволяє підприємствам ефективно управляти ризиками та досягати поставлених цілей.

Зроблено висновок, що управління ризиками в міжнародних проектах є складним та багатоаспектним процесом, який вимагає комплексного підходу та систематичного аналізу. Через вивчення різних аспектів ризиків, їх опанування та систематизацію, підприємства можуть отримати глибоке розуміння потенційних загроз та можливостей у міжнародних проектах. Аналіз ризиків дозволяє визначити критичні точки та розробити ефективні стратегії управління, які допоможуть зменшити ймовірність негативних наслідків та забезпечити успішну реалізацію проектів. Такий підхід сприяє підвищенню конкурентоспроможності підприємств на міжнародному ринку та забезпечує їхній стабільний розвиток у глобальному середовищі.

Список використаних джерел

1. Шевченко І.П., Коваль В.Д. Стратегії управління ризиками в міжнародних проектах. Київ: Видавництво «Логос», 2019.
2. Василенко О.І., Петрова Л.М. Міжнародні проекти: аналіз ризиків та використання стратегій управління. Київ: Видавництво «Універсум», 2020.